

生态旅游胜地 ——万花源旅游景区



沿着盘旋的山路，穿梭于群山之间，一路上的风景，随着山路的推进而变化。近看，一排排青松高大而挺拔，香樟一片新绿，树下铺满了野花和青草。远看，群山连绵起伏，白云悠然地浮在山巅，阳光倾泻，透过云层，照得的群山或明亮或幽暗，色彩层次十分鲜明。如此美景究竟在哪？它就在万源市太平镇牛卯坪村，名叫万花源。

万花源旅游景区位于万源市太平镇牛卯坪村，距万源市中心10公里，距襄渝铁路、包茂高速仅9公里，紧邻210国道和347国道，交通便利，是徐向前元帅亲自指挥的著名的“万源保卫战”玄祖殿战役的主战场。这里不仅有鲜明的红色文化印记，还是集科研种植、养殖、旅游、休闲、养生为一体的生态旅游地。

群山重叠掩映 似绝妙山水画卷

沿着盘旋的山路登上山顶，与众不同的风景让人惊叹连连。连绵的群山形态各异，有的像鱼脊，悬浮的云雾似鱼儿摆动时激起的浪涛；有的像锯齿，参差不齐地在云雾中突起。由近及远，青绿、墨绿、深褐……巍峨的群山重叠掩映，一层层色彩尽情渲染，构

成了一幅绝妙的山水画。

悠悠白云，形状各异，或像各种动物，或像棉花糖，或像飞碟……阴影投射在山峰，山峰的轮廓顿时挺拔起来。一阵风吹过，阴影随即开始移动，让整个山间忽明忽暗，山体的颜色随着光线的流动而变化无穷。一座座青山绵延到天边，湛蓝的天空，清新的空气，深吸一口气，仿佛一切都豁然开朗起来。

梯田风光无限 体验采摘的乐趣

绮丽秀美的山川景色，梯田和农舍点缀其间，蜂飞蝶舞，炊烟袅袅，怎能说美景不食人间烟火？

层层梯田形状各异，形成了一道独特的风景。春雨的恩泽，让一边山坡上的梯田恰似一面面平镜，朵

朵白云纷纷在平镜上“留影”。另一边的山坡上却种上了成片的桃花、梨花、莲花、李花、杏花、油菜……一片片花海错落有致，高高低低，富有层次。身处花海中、林荫下，真是让人迷醉。春季花期一过，就将轮到盛夏瓜果采摘时，待到枇杷、杏子、李子、油桃等成熟时，山间的凉风依然，远离城市的燥热，潺潺清泉流心湖，尽情品味瓜果的甘甜。

目前，万花源旅游景区已建成玫瑰、紫薇、荷花等珍贵苗木基地320亩；四季花卉园450亩，油桃、枇杷、黄金梨、日本甜柿等水果采摘基地300亩，有机蔬菜种植基地10亩，让你一年四季都能尽情体验观赏、采摘的乐趣。

森林探秘 与大自然亲密接触

除欣赏美丽的风景之外，我们还可以零距离感受森林的神秘。万花源旅游景区将打造林海运动探险，让你近距离感受大自然的魔力，深入丛林探索自然的奥秘；这个森林图书馆，可以让你在清幽山谷里，褪去往日的浮躁和疲惫，伴着凉爽的清风静下来，看一本好书，读几首好诗，品一壶好茶；特有的山间民宿，让你睁眼即视日出日落，伴随着鸟鸣、晨雾而起，闻着花香、虫鸣而栖，让你真正与大自然来一场亲密接触。

万花源旅游景区乡村度假民宿等配套设施齐全，是度夏避暑的好去处。景区游玩项目正在紧张建设中，悬崖酒店、崖边儿童游泳池、森林宾馆、露营地、田野迪士尼、VR体验馆、越野车租赁等游玩项目将陆续与大家见面。

交通指南

●达州方向：达陕高速行驶120公里—万源—石岗（10公里）—牛卯坪。（本报记者 张海涵）

日前，达城永丰街社区火厂坝巷刑警队居民楼地面突然塌陷，约5米深的大坑足有两层楼高，小区居民不仅被吓坏了，出行还受到了较大影响。

施工留木板埋下巨大隐患 火厂坝巷塌陷5米深大坑

永丰街社区接到群众反映称，火厂坝巷刑警队居民楼地面突然塌陷。社区工作人员赶到现场，发现刑警队居民楼前，约60cm宽的路面塌陷形成了一个深坑，大坑内径约1.5米，深约5米，足有两层楼那么高，并且仍在逐渐扩大。

“我们当时确实被吓坏了，幸好没有伤到人……”小区居民刘大妈说，塌陷地段地处居民楼门口，是住户进出小区的必经之路，居民现在出行已受到严重影响。事发后，社区干部立即对围观群众进行疏散，设立警戒线，张贴安全告示等，并安排人员24小时值守，提醒过往行人注意安全。随后，社区还将情况上报给了市政工程处、通川区应急办、西城派出所和西城安监办等部门。

昨日，记者前往现场采访发现，市政人员正在抓紧排危，几个地质灾害处理方面的专家在现场指导。据了解，此处地面塌陷的原因，是以前施工留下的木板因地下水的渗透浸泡腐烂，下面泥土被掏空所致。目前施工要先抽干地下水及改管道，再进行回填。由于工程量较大，短期无法完工，小区居民只能经塌陷处旁边一条极窄的小路通行。

（本报记者 向也）



达川区国地税联合多部门 开展“税宣众人行 齐力助发展”活动

本报讯 四月春光无限好，草长莺飞春意浓。昨日上午，达川区国地税为开展好第27个全国税收宣传月活动，联合多部门在南城天益广场开展“税宣众人行，齐力助发展”活动。达川区委宣传部、区司法局、区商务局、区教科局及达川区国地税相关领导出席活动开幕式。

达川区国税局党组书记、局长王守培为活动致词，达川区地税局党组书记、局长江伟宣布开幕。“税收知识有奖抢答”拉开序幕，国地税系统的税务人员、纳税人代表及现场群众争先恐后抢答，热烈的气氛很快就把活动推向高潮，并吸引众多行人不断前往参与。同时，组办方还在广场上设立了宣传咨询点及宣传展板，展示税务系统在“放管服”改革、推动“大众创业万众创新”、助推绿色发展、构建诚信社会等方面取得的成效。税务人员向群众发放纳税指南、环境保护税知识集锦、12366热点问题等税收宣传资料和宣传小礼品，用心倾听民意，用真情凝聚民心。

据悉，此次活动起到了良好宣传效果，进一步普及了税收知识，强化了诚信纳税意识，营造了全社会协税护税的良好氛围，树立了税务人服务纳税人、服务地方经济的社会新形象。

（郑磊 本报记者 卢璐 张海涵）

主编 杨波
责任编辑 罗烽烈

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258